



轨道交通实现市六区全覆盖 轨道交通1号线二期19日开通试运营 今年清明宝幢育王扫墓客可以搭乘了

本报讯(记者 房伟) 记者昨日从市轨道交通工程建设指挥部获悉,经过3个月的空载试运行和试运营专家综合评审,报经市政府批复同意,宁波轨道交通1号线二期工程定于3月19日上午9:00开通试运营,并与已经运营的1号线一期贯通运营。

届时,全长约46公里的轨道交通1号线将贯穿我市东西,成为城市东西向的交通“大动脉”。1号线二期的开通试运营,不仅标志着我市轨道交通第一轮建设规划圆满收官,也标志着我市轨道交通实现全市六区全覆盖。

1号线作为我市轨道交通线网中东西向的基本骨干线,西起鄞州区高桥镇,贯穿三江口核心区和东部新城,东连北仑中心区,全长约46公里。其中,一期工程(高桥西站-东环南路站)全长20.878公里,已于2014年5月底开通试运营。

1号线二期工程则西起一期终点东环南路站,途经鄞州、北仑两个行政区,终点至霞浦站,线路全长25.287公里,共设车站9座,其中地下站1座,高架站8座,平均站间距2.8公里。工程于2012年12月底开工建设。

1号线二期工程的开通,将建立起三江片、东部新城与北仑区客运走廊,缓解北仑与中心城区的交通压力,强化北仑区与宁波中心城区之间的“同城效应”,实现区域交通一体化,提高城市公共交通的整体服务水平。

据了解,1号线二期开通试运营后,1号线全线运行区间为高桥西-霞浦,实行单一交路运行模式。首末班车采取两端站对开方式,两端站首末班车时间分别为6:00和22:00;平峰间隔为7分22秒,高峰行车间隔为6分9秒,全天运营16小时。

开通初期,1号线二期9个车站共开放出入口19个。各车站结合出入口步行条件,就近设置了社会自行车、公共自行车停放点和出租车停靠点。在宝幢、大碛等站点设置公交首末站,并在宝幢、霞浦等站点规划了P+R停车场。记者在采访中也了解到,这两天,宝幢站外正加紧建设配套马路及公交中转车站的建设,以确保清明节期间扫墓市民在此中转。

按照我市轨道交通线网票价方案,1号线二期工程继续采取里程分段计价票制,实行“递远递减”票价原则。单程票、月票、一日票、三日票、甬城通、宁波市民卡(PBOC3.0)均可在轨道交通车站自动检票终端设备上使用。

此外,为庆祝轨道交通实现市六区全覆盖,3月19日轨道交通运营线路将全部免费向市民开放一天。具体来说,1号线一期和2号线一期在当日6:00至22:00免费开放;1号线二期9:00至22:00免费开放,9:00开通前,1号线列车上行终点站为东环南路站。



宝幢站外景。 记者 龚国荣 摄

1号线二期车站风格与周边环境融为一体

1号线二期共有9个车站:邱隘站、五乡站、宝幢站、鄞隘站、大碛站、松花江路站、中河路站、长江路站和霞浦站。除邱隘站为地下车站外,其余8个均为高架车站。

这些车站造型因地制宜,与周边环境相融合,形成了三种不同的风格样式,而全线车站公共区装饰则把“海港文化”的设计理念贯穿始终。

五乡站、宝幢站:采用复古造型

五乡站、宝幢站造型采用复古造型,体现了宁波南江水乡特有的优雅和灵秀,同时将现代交通建筑的可辨识性和地域人文特征相结合,突出了自然与文化的互生关系。车站南立面造型则从文化特色入手,截取、提炼了水乡建筑特有的造型符号、颜色材质,非常有特色。

鄞隘站、大碛站:取“乌篷船”元素

鄞隘站、大碛站同位于北仑区钱塘江路段,为城市新兴发展区,在现代化城市的进程中也保留

了部分田园的气息。车站造型方案则采取“乌篷船”的部分元素,采用现代感较强的管桁架形式。

车站外立面简洁大方,体现了现代工业与传统的相互平衡,以夸张的大屋面形式表现出新兴区域美好的发展前景与快速发展的气魄。

松花江路站、中河路站、长江路站、霞浦站:“海鸥展翅”寓意“北仑腾飞”

松花江路站、中河路站、长江路站、霞浦站四个车站位于北仑区泰山路段,为北仑区的核心区域。车站造型则以“北仑腾飞”为出发点,通过海鸥展翅的形式,营造出北仑作为新兴大港的良好发展势头。

在统一的造型下,通过不同的色彩烘托出不同站位处的环境特点,车站造型大气、稳重,整体性强。高架三层车站天桥兼顾市政过街功能,站厅层预留了便民服务设施。

而在重点车站长江路站,车站站厅还设置了公共艺术墙,为车站空间增添艺术氛围。

记者 房伟

心脑血管病 糖尿病 风湿骨病 前列腺疾病等慢性病患者有幸与北京国医面对面 北京国医巡讲团即将抵甬 报名仅剩最后二天

报告会时间:3月21日 免费领取门票电话:87358739



2015年7月,中国中医科学院权威糖尿病专家林兰教授在报业大厦宁波音乐厅举办的大型公益报告会,到会达500多人,让在场听众学到很多国医养生知识。



2015年11月,中国中医科学院风湿骨病专家冯兴华教授在嘉兴阳光大酒店举办的大型公益报告会,到会达700多人,与会人士都对能聆听国医的讲座而自豪,因为不但学到了真正对自己有用的知识,还让平时难得一见的国医真正见上了,还有部分朋友还得到了国医面对面交流的机会。

2016年北京国医巡讲团是由哪些专家组成的?

本团国医巡讲专家团成员是由我国首届国医大师北京中医药大学创办者,北京中医药大学终身教授、博士研究生导师,目前高等学校中药学学科教材《中药学》主编“颜正华教授”牵首,涵盖了目前我国在中医药领域的各个学科的带头人。譬如:

中国中医科学院权威糖尿病专家,中国中医科学院首席研究员——林兰教授;
中国中医科学院风湿骨病权威专家,国家中医药管理局重点学科风湿免疫科带头人——冯兴华教授;

2016北京国医巡讲团专家给你带来什么?

3月21日,由中国老年学学会中医研究委员会主办,北京国医巡讲团将抵达宁波,为宁波的广大中老年朋友,特别是有心脑血管病、糖尿病、风湿及类风湿关节炎、前列腺疾病等各类慢性病朋友指导如何正确认识自己的病症,传授国医关于各类慢性病针对性的日常饮食、运动的

北京中医药大学东直门医院原院长,中国中医药学会男科分会主任委员——李曰庆教授;

卫生部直属中日友好医院肿瘤科主任,中西医结合治疗肿瘤权威专家——李佩文教授;

北京中医药大学健康管理研究生,中国保健协会高级营养师,中华中医药学会养生保健师——闫俊等二十余位,目前国内中医药界的各科目代表性专家组成的“国医巡讲团”专家委员会,在全国开展“健康一百岁 国医伴你行”大型公益巡讲活动。

养生知识。

这是一次真正的公益行动,给你一次与国医面对面的机会,希望广大慢性病朋友珍惜,对于前100名报名的慢性病朋友,还有希望得到国医面对面咨询的机会!

中国老年学学会中医研究委员会 幸福援助行动

■一、凡打进电话的各类慢性病朋友,凭身份证和病历均可免费领取价值480元的国医巡讲团大型公益报告会门票一张;

■二、每天前50名打进热线的朋友,在领取门票同时均可免费领取由中国老年学学会中医研究委员会提供的来自沂蒙山区营养丰富的阿胶沙棘面一份;

■三、所有参会人员报告会后可免费领取价值38元《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本;

■四、所有参会人员报告会后可免费领取中国老年学学会中医研究委员会提供的价值98元脚底按摩器一台;

■特别提醒:本次报告会纯属公益,资助项目不收取任何费用,望广大老年朋友相互转告。因座席有限,只限500个,名额所剩不多,请抓紧时间报名!

中国老年学学会中医研究委员会
更多援助物资等你拿……